
Μουσική μυσταγωγία από τον Ηλία Λιούγκο και την
Δέσποινα Στεφανίδου που τραγούδησε και συνόδευσε στο
πιάνο

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 9 Ιανουαρίου στο “Ρυθμό”, η μουσική βραδιά που
διοργάνωσε το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου.

Ο συνθέτης και τραγουδιστής Ηλίας Λιούγκος, μαθητής, φίλος και βασικός ερμηνευτής του Μάνου
Χατζιδάκι στη δισκογραφία και σε συναυλίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό,

με τη Δέσποινα Στεφανίδου να τον συνοδεύει στο πιάνο και να τραγουδάει, παρουσίασαν ένα πρόγραμμα
βασισμένο σε τραγούδια Μάνου Χατζιδάκι, Ηλία Λιούγκου και άλλων.

Πιο αναλυτικά το πρόγραμμα περιελάμβανε:

Α) Τραγούδια του Ηλία Λιούγκου από προηγούμενους κύκλους
όπως “Κωμοπόλεις”, “Της ιστορίας το ποδήλατο”, “Το φιλί μου
ταξιδεύει”, “Θα τραγουδήσω απόψε για μένα” και απ’ τον
καινούριο με τίτλο “Τα τραγούδια της Αρσινόης”.

Β) Τραγούδια του Μάνου Χατζιδάκι, από τους κύκλους: “Ρωμαϊκή αγορά”, “Αντικατοπτρισμοί”, Αθανασία
“Μεγάλος Ερωτικός” “Λαϊκή Αγορά”,  “Αμέρικα-Αμέρικα”, και άλλα τραγούδια του συνθέτη.

Γ) Τραγούδια άλλων συνθετών όπως Μίκη Θεοδωράκη, Ορφέα Περίδη, Νίκου Ξυδάκη, Ηπειρώτικα, Βασίλη
Τσιτσάνη  και άλλα που ήταν εκτός προγράμματος και προέκυπταν εκείνη τη στιγμή.

Ενδεικτικά παραθέτουμε κάποιους τίτλους τραγουδιών:

Ήρθε βοριάς ήρθε νοτιάς, Μη σκέφτεσαι Γερμανικά, Αθανασία,
Κεμάλ, Κωμοπόλεις, Ζανέτα, Τσάμικος, Έτσι και περάσει ένας
χρόνος, Περιμπανού, Γεννήθηκα για να πονώ, Δεροπολίτισα, Για
την αγάπη λίγοι, Για πού το ‘βαλες καρδιά μου, Χάρτινο το
φεγγαράκι.

Από την πλευρά μας, να εκφράσουμε τα συγχαρητήριά μας στους διοργανωτές της σημαντικής αυτής
πολιτιστικής εκδήλωσης, καθώς και τις ευχαριστίες μας στους δύο καλλιτέχνες για την αξέχαστη
πραγματικά μουσική βραδιά που μας χάρισαν. Στους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, έχει σημασία
ανάμεσα στα άλλα, να μην ξεχνάμε βασικές πολιτιστικές μας αναφορές.
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Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν αποσπάσματα από την εκδήλωση (ο ήχος, δυστυχώς, δεν είναι αντάξιος
της κατάθεσης ψυχής που έκαναν οι δύο σημαντικοί καλλιτέχνες, παίρνει όμως κανείς μια μικρή έστω
γεύση από τη μουσική πανδαισία που μας επιφύλαξαν…)

 

Ο Τάκης Αθανασόπουλος από το Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου ανοίγει την εκδήλωση:

 

 

 

Καλωσόρισμα από τον Ηλία Λιούγκο:

 



 

 

Ηλίας Λιούγκος -Χάρτινο το φεγγαράκι:

 

 



Ηλ. Λιούγκος -Δέσποινα Στεφανίδου -“Στην αρχή του τραγουδιού”, του Νίκου Ξυδάκη:

 

 

Ηλίας Λιούγκος – Δέσποινα Στεφανίδου: Οδός Ονείρων (Κάθε κήπος έχει) του Μάνου Χατζιδάκι:

 



 

 

Ηλίας Λιούγκος -Αγάπη πού ‘γινες δίκοπο μαχαίρι:

 

 

Ο Ηλίας Λιούγκος διαβάζει σχόλιο του Μάνου Χατζιδάκι για την Παιδεία:

 



 


